# 赛车为慈善,谁想赛车失控砸进人群

数万名观众中有人被撞飞到半空,事故至少造成7死18伤

当地时间 16 日晚(北京时间 17 日早),美国田纳 西州塞尔默镇进行一场慈善赛车表演时,一辆赛车高速 转动的轮胎突然着火,导致赛车失控撞向灯柱并腾空飞 起。可怕的是,最后赛车竟一头砸向路边拥挤的围观人 群中,而数名观众甚至被赛车撞得飞到了半空!据悉,这 次骇人听闻的事故总计造成7人死亡、至少18人受伤, 目前警方正在对此案展开全面调查。

#### 赛车着火失控飞起 砸向路边6万观众

当地时间16日晚(北京 时间17日早),田纳西州塞尔 默镇一条高速公路上正在举 行大型赛车慈善表演活动, 大约4万-6万名观众将公路 两旁挤得水泄不通。据悉,这 次表演云集了多名赛车高 手,他们将进行极具吸引力 的"街头飚车"表演。表演开 始前,车手们纷纷进行所谓 的"烧轮胎"特技,即踩动油 门将赛车加速激活,令车轮 原地转动与地面高速摩擦。 顷刻间,车轮因摩擦生热而 冒出浓烟,发出巨大轰鸣声。 顿时,观众中响起一片兴奋 的尖叫。

但谁也没想到的是,这 时,一名选手的赛车轮胎由于 摩擦后温度过高,竟突然着火 燃烧起来!顿时,失控的车身 仿佛脱缰野马一般,摇摆不定 地向前猛冲而去! 数秒之内, 赛车已经冲出了数百米,然后 重重地撞上一根灯柱,接着腾 空飞起。可怕的是,赛车在空 中翻了数个跟头之后,最后竟 一头向赛道旁边的观众群飞 速砸落!

#### 数人被撞飞到半空 惊恐观众尖叫逃跑

这突如其来的一幕将现 场所有人都惊得目瞪口呆。但 还没等人们反应过来,赛车就 已经重重地砸在人群中,数名 观众竟被赛车撞得飞到了半 空中! 顿时,尖叫声和哭喊声 响成一片,惊恐万状的人们纷 纷夺路而逃,现场一片混乱。

19岁青年加来特·默尔就 在距出事地点大约四五米处, 他惊魂未定地回忆说:" 我当 时正要穿过大街,突然我听到 车子驶近的声音。紧接着那车 就撞上电线杆,飞进了人群 里,不少人都被撞到半空中。 每个人都在大叫和逃跑,我从 没想过塞尔默镇竟会发生这 种事!"17岁女生辛迪·斯提 文则被赛车残片当场击晕,她 回忆称:"事发时出事赛车正在'烧轮胎',但突然间车身 不断摇摆,旋转撞向人群。事 故发生后,一片赛车的碎片正 好击中了我的头部,然后我就 失去了意识。

#### 7人死亡18人受伤 肇事车手仅受轻伤

事故发生后,赛车表演主



事故现场



遇难者家属伤心欲绝

办者立即下令取消了所有表 演节目。十多辆救护车也火速 赶到现场,将伤者分别送到附 近5家医院抢救。截至6月17 日,事故已造成7人死亡,至少 18人受伤。据悉,死者大多是 15岁到22岁的青年,伤者中包 括1名5岁男孩!

令人意外的是,肇事赛车 手竟大难不死,只受了轻伤。 据警方17日透露,车手是现住 在得州的澳大利亚车手托里· 瓦伦·克里奇利,他从1986年 开始赛车生涯,参加过多次国 际车赛,至今已有20年赛车经 验。尽管闯下大祸,但警方并 不打算对他提出起诉。

#### 警方调查事故原因 出事车道无防护栏

据报道,目前塞尔默镇警 方正在对此案展开全面调查, 以确定赛车失控的确切原 因。与此同时,许多人都对主 办单位没有设立足够的安全 措施表示强烈质疑。据悉,主 办方仅在数百米的赛道上设 置了防护栏保护观众,而在

事故发生的地点正巧没有防 护栏。一名曾有5年赛车经验 的19岁观众马特·格里芬称: "大多数赛车表演都不会在 大街上进行,因为这实在太 危险了。而且车道边必须安 置防护栏,一些甚至得设置 防护墙。主办单位做了一件 非常愚蠢的事情!"

据悉,这次赛车表演由儿 童慈善组织"Cars for Kids" 举办,目的是为残障儿童进行 筹款。据悉," Cars for Kids' 儿童慈善组织1990年成立。创 立者拉里·普赖斯的儿子查德 1988年骑自行车时发生意外, 重伤躺在医院命悬一线。疼爱 儿子的拉里承诺,如果儿子获 救,他就会用毕生时间为残障 儿童筹款。当查德奇迹康复 后,拉里果真严守承诺举行了 多次慈善赛车活动,平均每年 筹得约20万美元善款。17日, 他难过地表示:"我们在塞尔 默镇举办赛车已经18年了,但 从未出过任何事故。我对此事 件感到震惊及难过,并向死伤 者及家人送上慰问。 旺旺

### ■新闻链接

"街头飚车" (Drag-racing,又名直线加速赛车),出 现于第二次世界大战后的美 国,那时主要在加州的干涸湖 床上进行。而目前在美国、加 拿大、澳大利亚、新西兰、日 本、欧洲以及非洲等多国均非

这种赛车比赛方法是以两 部车一组,并排在同一起点出 发,赛道呈直线,一般分为1200 米和600米,先到达终点为优 胜者。如此经过多轮赛事后,没 被淘汰的就是最终胜利者。

按赛事传统,车手起步前 会先做"烧轮胎 (Burnout),意思是车手把水 洒或喷向轮胎,再原地转动车 轮以磨热轮胎,让轮胎冒出浓 浓白烟增强刺激感。 肝肝

## 一次性治疗病毒疣 疱疹 不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落!

作为权威机构的南京东 南医学研究所近日频传捷 报,在省内率先引进美国先 进的 HPV、HSV 检测设备和 病毒分子生物芯片检测技 术,20 分钟即可准确检测出 病毒型别和感染程度,又会 同中国医科院、北方医学研 究院等数十位专家联手攻 关,成功将"中心抗体疫苗疗 法"及"螺旋定位磁能介入技 术"完美相结合,打破了以往 采用激光、冷冻、涂药、药物 等单一治法,只能清除表面 疣体对亚临床感染型、潜伏 感染型病毒无能为力的弊

端。有关权威专家认为该疗 法: 能迅速地杀灭和阻断 H PV、HSV 病毒的致癌基因在 体内复制,防止病毒向血液中 转移,利用靶向游走特性及免 疫性渗入病灶局部,彻底杀灭 细胞内病毒和组织深层的游 离病毒,同时更有效地激活机 体免疫功能,产生永久抗体。 一般 1-2 次即可治愈,具有 治疗彻底不复发、费用低等优 点。该疗法投入临床治疗以 来,已使数万例患者得到全面 康复,至今未见复发。

特大喜讯:为了让更多病 毒湿疣、疱疹患者能在短期内

得到彻底康复,应东南医学研 究所再次特邀:中国性学会会 员、全国著名病毒疣、疱疹专 家"中心抗体疫苗疗法"及 "螺旋定位磁能介入技术"发 明人鲁主任、贺主任从即日起 至7月15日亲临南京,为广 大病毒疣、疱疹患者举行大型 会诊

活动期间: 免检查费,化 验费、分型检测费、治疗费各 优惠 50%。

24 小 时 热 线: 025-68862588,52260976

院址:可从中央门汽车站 乘 35 路或乘 14、19、62、75、 81、85、103、301、307 路均到 集庆门站下,35 路终点站斜 对面五福街 47 号

## 多年肠炎就这样好了

白斑在这里得到康复

"用了四个疗程河西肉 蔻四神丸,我的肠炎就好 了,"一位李师傅给我们来 电。翻开他的病历,里面写 着"…肠炎五年,腹痛、腹 泄、大便不成型、一天要拉 好几次…"。

河西肉蔻四神丸取数十味 天然名贵中药,经高科技的提 纯达到高浓缩、高渗透、高吸

性色素缺乏的皮肤顽症,由于

局部黑色素细胞减少或损失,

对光线耐受力差,以夏春季为

重,患处皮肤呈瓷白色,大小

和形状各异,甚至患处毛发变

白,且多发以头部、颈部、胸

部、四肢及生殖器等处。由于

以前对白斑机理认识不足,使

白斑,是一种常见的后天

收的三高状态,其采用的小水 丸制剂保证了有效成分能直 接被肠道吸收。其独特的"治、 修、养"的治疗机理开辟了肠 炎治疗新途径:

"治",靶向治疗,消炎止 痛,涩肠止泻,迅速消除症状; "修",激活受损的肠胃细

胞,修复肠道内的溃疡,恢复 肠道的正常功能。

患者失去最佳治疗时机,白斑

严重影响患者的外观,给患者

带来不可言喻的精神压力及

生理负担,给患者的生活、学

"养",补益元气、健脾养 胃,能有效改善肠道吸收功 能,恢复僵化萎缩的细胞组 织,迅速提高肠道免疫力,使 患者恢复强健体魄。

咨询热线 南 京 025-51646453 锡 0510-89157601 苏 州 州 0512-61956787 徐 0516 - 81863551南 通 0513 - 87804825常 州 0519 - 5236912

## 面瘫、面痉挛、三叉痛康复喜讯

神奇的抗肿瘤元素 -- 硒

笔者获悉:由中国中 医研究院、北京面神经研 治中心多年的研究与临 床,成功从野生动物脑、蚕 蛹及植物中提取出高效面 神经基因修复因子及再生 因子,获本届医学成果奖。

近日,央视10套《科技

之光》栏目介绍了人体必需

的微量元素 -- 硒。通过于树

玉(中国医学科学院肿瘤研究

所研究员)和陆肇海(国家食

物与营养咨询委员会委员)两

位知名学者的讲解, 使得人

栏目详细介绍了微量元

们对硒的认识更为深刻。

据 3 年临床验证:其独含 的修复因子能迅速解除面神 经顽疾,是药监部、良药评审 会特批首创治疗面瘫、面肌痉 挛、三叉神经痛特效新途径!

另悉:即日起由上海 南医大著名老专家、面神经

杀伤剂; 硒是肿瘤细胞的能

量阻断剂; 硒是抗肿瘤药物

用二十多年来对硒的系统研

究成果,将被西方誉为"抗

肿瘤之王"的有机硒蛋白与

中药 " 仙草 " 灵芝( 孢子粉)

科学配比,研制出中西结合

1999年,中国农科院利

的药效增强剂。

研究会带头人李凝、潘主任 莅临华东临床单位-京模范中路 4 号(鼓楼中 医院新5楼)面神经专科 为患者免费会诊,给患者一 次全新的康复机会! 预约: 025-83928236

的活性,增强巨噬细胞的吞

噬功能, 快速提高机体免疫

力,显著增强机体自主抗肿

实验证明:富硒灵芝宝具有广

谱性,对各部位实体瘤和白血

病总有效率高达91.4%。

无锡:0510-82705132

详情咨询:

经中国预防医学科学院

南京:025-84204227

瘤能力。

## 疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治疗 中心为推广最新修复疤痕科 研成果,特邀著名疤痕专家亲 诊,6月10日-7月15日治 疗费半价。是其他去疤痕方法 失败者的理想选择!

习、恋爱、工作带来极大不便。 无锡消防医院采用" VCI 黑色素还原再生疗法",直接 输送到病变部位,激活黑色素 细胞 DNA 的复制,使黑色素

省内首家采用国内外 医学生物技术,结合多型号 专业祛疤设备, 五项联合, 技术综合运用,对青春痘、 痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤 痕、腋疤、疤痕疙瘩、凹凸疤 痕、妊娠纹、文身、黑痣、疣

细胞重新活化、分裂、增殖、恢 复正常的肌肤面貌。

为推广"白斑康复"新疗法 6.11--73 号特邀中华医学会黄 凤珠教授、王丰教授来锡会诊,会 诊期间药费优费15%。

电话:0510-85813920 地址:无锡市惠河路 44 号消防医院(火车站乘2路 10 路到锡惠公园)

## 彻底治好过敏病

过敏性疾病如荨麻疹、湿

不规范,用时效果明显,停药 后反复发作,越治越糟。

等,均可在短期内止痒、褪

京市中医药大学临床医学 院专家张明主任从事过敏 病三十多年临床研究独创 中医脱敏,基因免疫疗法, 清除体内过敏原,调节免疫 功能,修复破损基因细胞, 达到彻底根治目的,1-3 基本一致的理想效果,随治 随走,安全无痛苦! 注:该技术仅限本院使用 025-84808130 龙蟠中路 46 号三楼疤痕科 乘 58、59、68、93 路九华山站

红、平疤,达到与正常皮肤

下(华山饭店对面) 天症状消失,1个月后不忌

疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、 鼻炎、哮喘等。过敏性皮肤病 引起过敏性鼻炎,逐渐发展成 哮喘病,并发肺心病、心衰及 侵犯内腔器官危及生命。有些 患者为图方便自购抗过敏药 品及外用药(外喷药)等治疗

位于中央路 278 号南

口,愈后不反弹,已治愈众 多患者,权威媒体曾介绍 过,深受广大患者好评,是 久治不愈和多方治疗无效 患者的福音,疗效有保障。

6月12日-30日特激过 敏病专家张明主任亲诊,节假 日不休。

025-83765386

## 治失眠 获重大突破

龙枣胶囊是我国第一种 替代安眠药并在 15 天戒掉安 眠药依赖性的 OTC 药品。成 分MT因子一举解决了传统 药物难以通过血脑屏障而无 法发挥药效的历史性难题,直 接作用大脑松果体,重新激活

和修复受损脑神经元,消除神 经功能紊乱,迅速恢复神经兴 奋和抑制功能平衡,诱导自然 入睡,确保深度睡眠。

该药为纯中药,安全无成 瘾性,克服了传统药物见效 慢、疗效差、易复发、治疗人群

单一的不足。服用当天,失眠 症状就能缓解;1-2 个疗程告 别失眠。

为了让更多失眠患者体 验本品的突出疗效,本周电话 咨询者可享受买2送1的优 惠!

全省有售 025-66873345

